

Отношения с внешними

17 никому не воздавайте злом за зло, но некуйтесь о добром перед всеми людьми. 18 Если возможно с вашей стороны, будьте в мире со всеми людьми. (Рим.12:17,18) Мы не должны подавать повода к ссорам, распрям, судебным разбирательствам. Будут люди, которые не перестанут враждовать с вами, но это уже на их совести. *5 Со внешними обходитесь благоразумно, пользуясь временем. 6 Слово ваше [да будет] всегда с благодатию, приправлено солью, дабы вы знали, как отвечать каждому. (Кол.4:5,6)* 10 Ответы наши не должны быть обидными, оскорбительными, ехидными или насмешливыми. Нам нужно молиться Богу, чтобы учил нас, как разговаривать с неверующими. Если вы разговариваете на их языке, пользуясь их жаргоном и сленгами, обсуждаете с ними всякие сплетни, охотно говорите о развлечениях, то в ваших речах не будет благодати и вы не сможете свидетельствовать им о спасении, потому что сами ведёте себя, как неспасённые. Таким образом вы можете вести себя неблагоприятно перед внешними.

...Умоляем же вас, братия, более преуспевать 11 и усердно стараться о том, чтобы жить тихо, делать свое [дело] и работать своими собственными руками, как мы заповедывали вам; 12 чтобы вы поступали благоприлично перед внешними и ни в чем не нуждались. (1Фесс.4:10-12) Если из окна или двора вашего дома несутся вопли и крики, это неприлично перед внешними. Нужно стремиться к тому, чтобы дети ваши не засиживались дома по окончании учёбы или после прихода из армии, но устраивались на работу или поступали на учёбу. Были времена гонений, когда верующие в Иисуса Христа очень нуждались. В некоторых странах и сейчас есть такие гонения. Но там, где обстановка спокойная, верующие должны учиться соизмерять свои потребности со своими возможностями. Нельзя залазить в долги, брать ссуды, которые потом невозможно выплатить. Это позор для верующих. Рысканье по заграницам тоже не всегда оправдано. Проверьте себя, не гоняетесь ли вы за лишним? Этим вы только засвидетельствуете неверующим, что вы такие же, как и они.

15 Господа Бога святите в сердцах ваших; [будьте] всегда готовы всякому, требующему у вас отчета в вашем уповании, дать ответ с кротостью и благоговением. 16 Имейте добрую

совесть, дабы тем, за что злословят вас, как злодеев, были постыжены порицающие ваше доброе житие во Христе. (1Пет.3: 15,16) Что значит святить Бога в сердце? Это значит, что я живу Им и для Него. Иисус воскрес и я воскрес для новой жизни. Воля Бога - моя воля, планы Бога - мои планы, дела Бога - мои дела, чувства Бога - мои чувства. Чтобы быть всегда готовыми дать отчёт о своём уповании, нужно к этому серьёзно готовиться. Часто люди нападают на Бога, хулят Его. Готовы ли вы авторитетно засвидетельствовать о Боге и об Иисусе Христе? Хватит ли у вас силы на то, чтобы не перейти нав крик или резкие тона. Я, к сожалению, не раз на этом падал. Отчёт нужно давать всякому, не взирая на лица. Может быть это послужит поводом ко спасению вора, наркомана или пьяницы, а, может быть, большого начальника. Если до уверования вы сделали кому-то зло, кого-то обидели, у кого-то что-то украли, то теперь приведите всё в порядок, попросите прощения, отдайте похищенное, иначе совесть ваша не очистится и не будет доброй.

Будьте внимательны в магазинах. Лучше уступить очередь, не вступать в пререкания с продавцами. Клиент всегда прав - это не для нас. Прежде чем пойти к врачу, нужно помолиться Богу о причине болезни. Не является ли она наказанием от Бога? Тогда нужно выяснить, за что Бог наказал и покаяться. Иногда нужно нести какие-то болезни для смирения. *7 И чтобы я не превозносился чрезвычайностью откровений, дано мне жало в плоть, ангел сатаны, удручать меня, чтобы я не превозносился. 8 Трижды молил я Господа о том, чтобы удалил его от меня. 9 Но [Господь] сказал мне: "довольно для тебя благодати Моей, ибо сила Моя совершается в немощи". И потому я гораздо охотнее буду хвалиться своими немощами, чтобы обитала во мне сила Христова. (2Кор.12:7-9)* Но Бог и через врача может оказать помощь. Только не обращайтесь к лекарям и знахарям нетрадиционной медицины, потому что там действуют духи злобы поднебесной, с которыми у нас война. А если мы обращаемся к таким людям и к таким методам лечения, то сами добровольно сдаёмся.

Также в различных учреждениях и конторах нам нужно вести себя прилично и вежливо. Прежде всего нужно помолиться Богу, чтобы он расположил сердца служащих помочь нам в решении той или иной проблемы. Проверьте также чистоту ваших намерений в

том деле, с которым вы обращаетесь, справедливость ваших требований. Сатана может толкать вас на то, чтобы "выбить" то, что вам не положено, или что-то скрыть от властей. Отдел социального обеспечения несколько лет недоплачивал мне некоторую сумму. Но потом они без моего вмешательства и просьб сами это выяснили и вернули мне долг, а также увеличили соответствующие выплаты. А мы просто помолились Богу, что чувствуем недостаток в деньгах.

1 Всякая душа да будет покорна высшим властям, ибо нет власти не от Бога; существующие же власти от Бога установлены. 2 Посему противящийся власти противится Божию установлению. А противящиеся сами навлекут на себя осуждение. 3 Ибо начальствующие страшны не для добрых дел, но для злых. Хочешь ли не бояться власти? Делай добро, и получишь похвалу от нее, 4 ибо [начальник] есть Божий слуга, тебе на добро. Если же делаешь зло, бойся, ибо он не напрасно носит меч: он Божий слуга, отмститель в наказание делающему злое. 5 И потому надобно повиноваться не только из [страха] наказания, но и по совести. 6 Для сего вы и подати платите, ибо они Божии слуги, сим самым постоянно занятые. 7 Итак отдавайте всякому должное: кому подать, подать; кому оброк, оброк; кому страх, страх; кому честь, честь. (Рим.13:1-7) Мы не должны выступать против власти, участвовать в митингах и демонстрациях недовольных, а исправно платить налоги, не злословить начальствующих. Но если власть вмешивается в дела Церкви, мы не должны ей покоряться и допускать её в Церковь. Если власти хотят указывать нам, кого принимать в члены церкви, кого крестить, кого отлучать, кого ставить на проповедь, не допускают детям посещать церковь, запрещают благовестие и миссионерскую деятельность, то таким действия властей покоряться не должно.

До уверования у меня было много друзей, но после не осталось ни одного. Они сами от меня отвернулись, узнав, что я верую в Иисуса Христа. Но я приобрёл больше братьев и сестёр во Христе, которые для меня дороже прежних друзей. Если вы продолжаете дружить с кем-то из неверующих, а он или она не обращаются к Господу, то не вы на них влияете, а они на вас. Будьте осторожны! Вы можете потерять Христа! Опасна дружба и с теми, кто как-то верит, но не хочет знать истину. Это скрытые, а то

и явные идолопоклонники. **14 Не преклоняйтесь под чужое ярмо с неверными, ибо какое общение праведности с беззаконием? Что общего у света с тьмою? 15 Какое согласие между Христом и Велиаром? Или какое соучастие верного с неверным? 16 Какая совместность храма Божия с идолами? Ибо вы храм Бога живого, как сказал Бог: вселюсь в них и буду ходить [в них]; и буду их Богом, и они будут Моим народом. 17 И потому выйдите из среды их и отделитесь, говорит Господь, и не прикасайтесь к нечистому; и Я приму вас. 18 И буду вам Отцем, и вы будете Моими сынами и дочерьми, говорит Господь Вседержитель. (2Кор.6:14-18)**